
Hot-Xan
Mișcare fără dureri!

O cremă de masaj cu efect de încălzire și penetrare profundă pentru a ameliora cu ușurință încordarea și durerea din
corp și mușchi. 
Ierburile atent selecționate (gheara pisicii, rădăcină de ginseng, rădăcină de ghimbir, tei, frunze de mate, mușețel,
gălbenele, urzică, ruta caprei, gheara diavolului, mentol, camfor) vă vor energiza pielea. 

Minerale argiloase (smectite): Fe, Mg, Ca, Na, K. Conține cei mai importanți cationi de construcție împreună cu Si.

Extract de ginseng: Ajută la stimularea producției proprii de colagen și la tonifierea pielii, luptând eficient împotriva
semnelor de îmbătrânire. Planta este bogată în vitamine, minerale și antioxidanți, care, împreună cu proprietățile
hidratante ale ginsengului, sunt mai ușor absorbite de piele. De asemenea, este recomandat pentru pielea uscată,
crăpată, eczematoasă, precum și pentru pielea acneică și cu tendință acneică.
Gheara pisicii: Antiinflamatoare. Printre cele mai frecvente cazuri de utilizare externă se numără răni de diferite grade de
severitate, acnee, abcese, inflamații cutanate, leziuni cutanate ulcerative, infecții cutanate fungice, herpes zoster,
dermatoze și hemoroizi. 
Extract de ghimbir: Ghimbirul stimulează suprafața pielii, crește circulația sângelui și are un efect de încălzire care
detoxifică pielea.
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Extract de yerba mate: Contribuie la formarea corectă a colagenului și, prin urmare, la menținerea stării și
funcției normale a pielii. Susține apărarea celulelor împotriva stresului oxidativ.
Extract de mușețel: Mușețelul, bogat în ingrediente antiinflamatoare, este benefic pentru pielea roșie,
sensibilă, calmează pielea iritată și calmează inflamația din epiteliu.
Extract de rută de grădină: Extractul său este utilizat extern pentru a relaxa mușchii și tendoanele
încordate. 
Extract de tei: Are proprietăți de netezire a pielii, antirid, de protecție a pielii, de reîmprospătare și
antiinflamatoare. Floarea de tei are un efect hidratant, de strângere a porilor, antibacterian și revitalizant,
datorită agenților săi tananți, a uleiurilor esențiale și a flavonoidelor, care sunt folosite în îngrijirea pielii cu
deficiențe sporite de ulei și apă.
Extract de urzică: Este un produs de curățare profundă a pielii, iar extractul său este deosebit de bun
pentru pielea grasă.
Extract de gălbenele: Ingredientele active ale gălbenelelor includ flavonoide, sescviterpenă, carotenoide,
cumarină și uleiuri esențiale. Are efecte antiinflamatorii, de calmare a pielii și de stimulare a sistemului
imunitar. De asemenea, poate fi folosit pentru tratarea cicatricilor, eczemelor, mâncărimilor pielii, acneei,
vânătăilor și arsurilor solare ușoare. 



Hot-Xan
Gheara diavolului (Harpagophytum procumbens) este o plantă populară și utilizată pe scară largă în
întreaga Africă, numită astfel datorită fructului său cu formă caracteristică, acoperit cu spini asemănători
unor gheare. Extractul de rădăcină de diavol este utilizat în principal ca terapie adjuvantă pentru bolile
degenerative ale articulațiilor, are efecte analgezice și antiinflamatorii. Cercetările au arătat că un extract
de plante care conține harpagosidă poate reduce semnificativ durerea în osteoartrita genunchiului și a
șoldului, precum și durerile reumatice și de spate. 

Gheara diavolului este foarte benefică atât pentru simptomele reumatice, cât și pentru articulațiile
dureroase. Dar este, de asemenea, excelent pentru relaxarea și regenerarea mușchilor încordați, pentru
ameliorarea durerii sau pentru recâștigarea mobilității. De astfel, ajută membrele să se vindece rapid
după intervenții chirurgicale sau accidente.

Alte ingrediente importante ale cremei sunt mentolul și camforul, care au un efect răcoritor și ușor
anestezic. Acest mecanism analgezic se datorează proprietăților duble de răcire și încălzire ale
camforului. După frecarea uleiului său, camforul răcește mai întâi terminațiile nervoase periferice. Apoi
începe să încălzească mușchii reci și înțepeniți, articulațiile și membrele din zonele dureroase prin
creșterea fluxului sanguin.
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